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Capitolo

12 
単語力がメインとなるリスニング問題 

Parte 1 以外の画像問題では、一場面の会話のみを聞き、その会話に当てはまる
イラストを選びます。Parte 1 と違い、出てくるパターンがある程度予測できるの
で、よく出題されるパターンの問題を紹介します。 

注意点 
●会話の最後で言われる質問をよく聴いてメモをとりましょう（４級では質問の内容に間違

えやすい罠が仕掛けられている可能もあります）。 

1 服装、身体に関する問題 
覚えるべき単語 

Alto 背が高い 

A quadri チェックの 

A strisce ストライプの 

A Pois 水玉の 

Barba 髭 

Basso 背が低い 

Camicia シャツ 

Capelli 髪 

Capelli biondi 金髪 

Capelli bruni 茶色い髪 

Capelli lisci 直毛 

Capelli scuri 黒色、あるいはそれに近い色の髪 

Capelli ricci 巻き毛 

Corto 短い 

Cravatta ネクタイ 

Gonna スカート 

Grasso 太っている 

In tinta unita 無地の 

Lungo 長い 

Magro 痩せている 

Occhiali メガネ 

Pantaloni ズボン 
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三つの例を見ながら注目すべきポイントを確認しましょう。 

例１（第 45 回実用イタリア語検定４級 N7） 

 

N7 

F1: Certo che Paolo e Mario sono proprio uguali! A volte faccio fatica a capire 
qual è Paolo e qual è Mario. 

F2: Ovvio, sono gemelli. 

F1: Sono alti uguali, hanno tutti e due i capelli scuri e ricci, gli occhi castani… 
Si vestono più o meno nello stesso modo, hanno lo stesso taglio di capelli, 
hanno tutti e due la barba! Ma lo fanno apposta? 
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F2: Beh, io non ho problemi a distinguerli. Se guardi bene, Mario è quello un 
po’ più grasso. 

Domanda: Di quale coppia di gemelli parlano? 

Ｆ１：パオロとマリオは本当にそっくりだね。時々どっちがパオロで、ど
っちがマリオなのかを見分けるのに苦労するよ。 

Ｆ２：当たり前だよ。双子だもんね。 

Ｆ１：身長は同じで、二人とも黒い巻き毛…服装は大体一緒で、髪型も同
じだし、二人とも髭がある。わざとなのかな？ 

Ｆ２：私は見分けるのに苦労していないよ。よく見たらマリオは（パオロ
より）やや太っているよね。 

Domanda:どの双子の話をしていますか？ 

（答えはａです） 
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